
 

Referat af Generalforsamling i  

Otterup motions-bowling d 5.-3.-25 
Sted: Otterup idrætscenter 
 
 

1. Valg af dirigent og stemmetæller: 

 

Aage Mehlbye blev valgt som dirigent 

Han kunne konstatere at generalforsamlingen var lovlig indkaldt, der var   

deltagelse af 131 medlemmer ud af 176 mulige, og derfor var 

generalforsamlingen beslutningsdygtig. 

 

2. Formandens beretning: 

Velkomst: 

Velkommen til Nordfyns Kommunes bedst besøgte generalforsamling. Der er 

tilmeldt 131 eller ca. 75% af alle medlemmer. Det er meget tilfredsstillende. 

 

 Året generelt: 

Det har igen, igen heldigvis været et roligt år. Vi er nu kommet ind i en rolig 

gænge med de sædvanlige begivenheder. Sidste år fortalte jeg om, at Nordfyns 

Kommune havde et forslag om reduktion af vores lokaletilskud. Heldigvis blev 

det ikke til noget. 

 

Medlemstallet 

Medlemstallet ligger på 176 medlemmer ud af de 180 pladser, som vi har til 

rådighed. Ved generalforsamlingen i 2024 havde vi 8 ledige pladser. Nu har vi 

7 ledige pladser. Det skal dog med, at der er 3 hold, som har 19 spillere på 

holdet. Vi havde i bestyrelsen et mål om, at der max. Var 3 ledige pladser ved 

denne generalforsamling. Det har vi ikke nået – og dog. Så igen i år vil jeg 

opfordre jer til at være opsøgende i jeres netværk for at få nye spillere. Det er 

på den måde, vi får nye medlemmer. 

 

Økonomi: 

Det vil jeg ikke sige meget om, da Poul-Evald vil gennemgå regnskabet i 

detaljer, men sige, at der ikke er røde tal på slutresultatet. Vi tror også, at der er 

ro på størrelsen af vores lokaletilskud. 

 

 

 



 
Aftale med Ulrik Bieler: 

Vi har forhandlet ny aftale med Ulrik Bieler. Det betyder en forhøjelse af 

banelejen på 5 kr. pr. banetime. Aftalen gælder også for 2026, så der ikke 

kommer forhøjelse af lejen i 2026. Der er desuden sket mindre stigninger på 

vores andre køb ved Ulrik. Måske kan det betyde, at vi må forhøje priserne på 

nogle af arrangementerne f.eks. julefrokosten. Vi vil meget nødig røre ved 

kontingentet. Det tror jeg ikke, at det bliver nødvendigt i 2026. 

 

Turneringer /stævner 

Et af formålene i OMB er, at vi mødes på tværs af holdene. Det kan vi gøre 

bl.a. ved stævner. I 2024 afholdte vi et handicap-stævne med 68 deltagere. 

Derfor holder vi yderligere et handicapstævne den 2.4. i år. 

 

Holdledermøde / udfordringer: 

Vi har som sædvanligt holdt møde med holdlederne. Der var meget få forhold, 

som ønskes ændret. Dog var der helt klart 2 forhold: Oliering af banerne og 

noget luft over banerne. Vi har skrevet til bestyrelsen for OIC, som har 

accepteret, at der opsættes 3 loftventilatorer over banerne, og de er opsat. 

Med hensyn til oliering er vi ikke kommet helt i mål. Vi har en aftale i 

kontrakten om, at der skal olieres på mandage, tirsdage og torsdagen, inden vi 

spiller. Så langt så godt. Så er der olielaget, som vi ikke er tilfreds med. Der er 

nok ingen af os, der går hjem med meget olie på fingrene. Så her er vi ikke i 

mål. 

 

Op- og nedrykning af spillere: 

Jeg havde håbet, at jeg ikke skulle sige noget om vores tællesystem og 

udregning af gennemsnit. Det skal jeg desværre. 

Vores system er købt ved Dansk Firmaidræt og er et standardsystem, som ikke 

er designet til en motionsklub. Derfor opstår der problemer. 

Selve gennemsnittet kan systemet fint klare. Problemerne opstår ved op- og 

nedrykning. Det er meget teknisk, hvornår op- og nedrykningen foregår og 

hvilken periode, der tages udgangspunkt i. 

Ved op- og nedrykningen i sommeren 2024 var der mindre problemer. Her ved 

op- og nedrykningen ved årsskiftet var der fere problemer. Dansk Firmaidræt 

har fundet fejl i 15 tilfælde, som vil blive rettet. Vi er løbende i dialog med 

Fyns Firmaidræt for at få det hele på plads. Hvor det ender, ved jeg ikke pt.  

Vi skal have det løst en gang for alle. Selve snittet vil blive ajourført ved en 

omkørsel. 

Selve udregningen af snittet kører godt nok. Vi vil derfor indtaste alle de 

opnåede resultater, der er opnået i 2025.  



 
Vi vil komme med et opslag på hjemmesiden, når vi er færdige med dialogen 

med Dansk Firmaidræt. 

Efter generalforsamlingen vil vi gerne snakke med holdlederne, og give en kort 

orientering. 

 

Julefrokost/afslutninger: 

Der var igen i år stor tilslutning til julefrokosten, 142 deltagere, 8 færre end i 

2023, men et meget flot fremmøde. 

Vi har også haft sommer- og juleafslutninger med meget fint fremmøde. 

 

Klubmesterskaber: 

Som tidligere nævnt er den afviklet i anden halvdel af 2024, og der vil blive 

overrakt præmier i slutningen af generalforsamlingen. 

 

Holdledere: 

Jeg vil gerne benytte lejligheden til at sige tak til jer holdledere for jeres indsats 

i 2024. 

Det er jer, som i dagligdagen står med de forskellige opgaver. Det er meget 

vigtigt at have jer, som bindeled mellem bestyrelsen og holdene. Hvis I hører 

om noget, som skal ændres o.l. så kontakt os i bestyrelsen. 

 

Medlemmer / bestyrelse 

På bestyrelsens vegne vil jeg sige jer tak til alle medlemmer for året 2024, som 

er gået. 

Jeg vil sige tak til bestyrelsen for et godt samarbejde. 

Så vil jeg håbe, at der kommer en god debat om beretningen. Det kunne være 

så dejligt med forslag til nye tiltag. Der er intet, som er for småt til at blive 

taget op. 

Mange tak for ordet. 

Beretningen blev godkendt 

 

3. Det revidererede regnskab forelægges til godkendelse: 

Poul-Evald Lorentzen fremlagde regnskabet. 

Regnskabet viste et overskud i f.h.t budget et overskud på 18.480 kr 

Budget for 2025 blev fremlagt. 

Regnskab og budget blev godkendt. 

 

 

 

 



 
4. Indkomne skriftlige forslag: 

Ingen 

 

 

5. Fastsættelse af kontingent: 

Kontingentet er uændret, 200 kr pr måned, 10 måneder, minus betaling juli og 

december. 

 

 

6. Vedtægtsændringer: 

Ingen 

 

 

7. Valg af kasserer for 2 år: 

Poul-Evald Lorenzen blev genvalgt 

 

 

8. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år: 

Ove Nielsen blev genvalgt 

Lise Betak blev genvalgt 

Kirsten Olesen blev genvalgt 

 

 

9. Valg af 2 suppleanter for 1 år: 

Ina Madsen blev genvalgt 

Herluf Jørgensen blev genvalgt 

 

 

10. Valg af 1 revisor for 2 år: 

Britt Brødbæk blev genvalgt 

Revisorsuppleant for 1 år Poul Erik Clausen 

 

 

11. Eventuelt: 

Der kom ønsker om bedre højtaleanlæg, der arbejdes på dette. 

Ønsker om holdnumre på bordene til generalforsamlingen 

 

 


